
 

 

 

○期 日  令和３年１０月２０日（水） 

         ～１０月２２日（金） 

 

○対 象  七ヶ宿町立七ヶ宿中学校 

      第１・２学年 

 

○目 的 

 地域の職業への理解や働くことについての考

えを深める。 

 町オンラインショップで販売する商品の PR ポ

イントや生産者の思いを理解する。 

 七ヶ宿町のよさを再発見するとともに課題に

ついて考えを深める。 

 

○事業所 

 （１）職場体験 

   ①七ヶ宿ダム管理所 

   ②農事組合法人ライスファーム 

   ③ファミリーマート＋COOP 七ヶ宿店 

   ④（有）はあとリソート 

   ⑤七ヶ宿町森林組合 旬の市 

   ⑥七ヶ宿観光開発 道の駅 

 （２）生産者訪問 

   ①七ヶ宿の白炭 菓子工房すみやのくらし 

   ②Book&Café こ・らっしぇ 

   ③やすまっしぇ 

   ④やまびこの森キャンプ場 

   ⑤七ヶ宿観光タクシー 

   ⑥横川漬物加工グループ 

   ⑦株式会社ミヤギタノイ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○生徒の声 

【１学年】 

自然のものを活用し，クラフト体験を行いまし

た。自然のものにもいろいろな使い方があると新

しい発見ができました。綺麗なスキー場を保つた

めには，多くの苦労があると分かりました。         

（有）はあとリソート 

 

接客をする際は，挨拶と接客対応が相手に伝わ

るような声で行うことを意識しました。初めは緊

張し，声も小さかったですが，回数を重ねるにつ

れて緊張もほぐれ，堂々と接客を行うことができ

ました。      七ヶ宿町森林組合 旬の市 

 

いつも食べているお米ですが，出来上がるまで

には多くの作業や苦労があり，その上で食卓に並

んでいることが分かりました。今後は給食も含め，

生産している方に感謝して残さず食べようと思

いました。 農事組合法人ライスファーム七ヶ宿 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【２学年】 

とても充実した２日間でした。２日間行ってい

る内にとても楽しくなってきて，最後は「もう終

わりか」と思ってしまうほどでした。２日間で学

んだことは仕事をすることの大変さと仕事の楽

しさです。お客様から「ありがとう」「がんばって

ね」「おいしかった」などと言われると嬉しい気持

ちになり仕事が楽しくなりました。  

七ヶ宿森林組合旬の市 

七ヶ宿町立七ヶ宿中学校 第１・２学年職場体験・生産者訪問 

 

 



 

品出しは店内を見て，少なくなっている商品を

見つけて補充，確認しなくてはいけないので，難

しかったです。商品を並べる際，手が滑って商品

が落ちてきたりしましたが，昨日よりは慣れてき

て，しっかり補充することができました。また，

笑顔１００％での接客が大事と学びました。 

ファミリーマート＋COOP 七ヶ宿店 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

商品はお客様に見やすいように置くこと，お客

様が来店したらじゃまにならないように避けな

いといけないので，品出しは難しいと思いました。

袋入れは，素早く，上手く入れてお客様が持ちや

すいように袋の口をお客様の方に向けることが

分かりました。 

          七ヶ宿観光開発 道の駅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教職員の声 

３日間の職場体験・生産者訪問。町内の商工観

光に携わる事業所を中心に，７つのグループに分

かれて，お客様に接したり，販売する商品づくり

を行ったりする経験をさせていただきました。 

生徒の良さを見つけていただいたり，足りない

ところをアドバイスいただいたりして，どの事業

所でも真剣に子どもたちを成長させてくださろ

うとする温かさを感じました。また，直接事業所

の方に質問をしたり商品ができる過程を教えて

いただいたりして，仕事のやりがいや大切さ，地

域の課題についても知ることができました。 

３日間の限られた期間に，町の事業所の方々の

関わりの中で，生徒たちはぐんぐん成長している

様子を実感することができました。 

 本当にコロナ渦の中で，たくさんの制限がある

状態にもかかわらず，快く本校生徒を受け入れて

いただき感謝申し上げます。ありがとうございま

した。       １学年主任 五嶋 理 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○教育事務所から 

 「いらっしゃいませ。」「ありがとうございま

した。」七ヶ宿中学校生の笑顔と心のこもった挨

拶に地域の皆さんも自然と笑みがこぼれました。  

各事業所を巡回したところ，どの事業所からも

「よく働いてくれています。助かっています。」

と七ヶ宿中学校生の真剣に取り組む姿に感心し

ていました。事業所の方々に支えられながら生徒

は職業観や地元の良さを再確認する機会となり

ました。 

（文責：大河原教育事務所生涯学習担当） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


